
オープンスクール参加者アンケート（Web回答） 

沼津中央高等学校 

 

Ｑ．本校のオープンスクールをどこで知りましたか。 

 

 

 

 

 

 

Ｑ 職員や在校生の対応に何か問題点はありましたか。 

・先生方がとても親切で分かりやすい説明でした。 

・生徒さんも元気に挨拶してくれました。 

・来春開校予定の通信制課程の説明を丁寧にしていただきました。 

・先生方の対応が親切で良かったです。 

・説明もわかりやすく大変良かったです。 

・とても丁寧に対応してくださいました。 

 

 

 

 

 

 

 

10.4% 



Ｑ 本校の印象やオープンスクールの感想を教えてください。 

・5 コース全てを見学しましたが、授業内容など詳しく知ることができ、   

学校の雰囲気も良かったです。 

・親の視点から、自分達の時代とは違い専門のコースがあり、私が習いたいと

思える授業内容でした。 

・沼津の私立の中で人数が少なくてアットホームな感じがとてもいいと思いま

した。 

・校舎が綺麗で授業の内容も興味深いものが多かったです。 

・学校の雰囲気が落ち着いた印象です。 

・校舎内も吹き抜けがあり、解放的な感じを受けました。 

・とても設備が整っていて、綺麗な校舎でした。学校にエレベーターがあった

ことに驚きました。授業も楽しそうで、雰囲気の良さそうな学校でした。 

・生徒の皆さんが目的を持って授業に取り組んでいて良かったです。 

・普段の授業の様子が見学できて参考になりました。 

・コースによって特色があり、それぞれが好きなことについて学べそうだと  

思いました。各コースの授業については知ることができたが、通常の授業を

見ることができなかったことが残念であった。 

・他の学校よりも特化している事や力を入れている事がたくさんあることが 

印象的でした。 

・コース毎の授業を拝見でき参考になりました。ありがとうございました。 

・皆さんとても真剣に、楽しそうに授業を受けていたので「すごいなぁ、私も

ここで授業受けてみたいな」と思いました。 

・コースの先生がしっかり生徒に寄り添い、丁寧に授業をされているのが   

印象的でした。 


